



Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 018/2018/SEDEC.

No Extrato do 2º Termo Aditivo do Contrato nº 018/2018/SEDEC, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, nº 27.661, no dia 02 de janeiro de 2020, quinta-feira - pág. 10:

ONDE SE LÊ:

ASSINATURA: 05/12/2019

LEIA-SE:

ASSINATURA: 04/12/2019

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6968852a

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar